

Визит

Прямой диалог в «непрямом эфире»

Магнитка попала в фокус внимания столичных радиоведущих



© Евгений Рухмалёв

ческая тематика – запрос общества, которое хочет услышать разные мнения на тот или иной вопрос, – отвечает Любовь Комарова. – И даже в культуре сейчас очень много политики, потому что всё «завязано» на ней.

– Соглашусь с Любовью, – включается в обсуждение Всеволод Бойко. – «Выпиливание» отдельных изданий с книжных полок, снятие непонравившихся спектаклей из репертуара театров – культура представлена даже в политических новостях. Как и история, на которую «заточены» многие радиослушатели в желании разобраться в современных событиях страны.

Вот, собственно, и всё – в остальных вопросах «эховцам» пришлось отступать за своих коллег, поскольку собравшиеся говорили прямо: «Это не о вас, а обо всём радио». Прежде всего интересовало низкое качество русского языка в эфире и обилие жаргона и англицизмов.

– На мне Марина Королёва (эксперт «Эха» по культуре языка) не одну программу сделала: как нельзя говорить по-русски, – улыбается Сан Саныч. – Может, я и не знаю некоторых тонкостей языка, зато до мелочей разбираюсь в двигателе внутреннего сгорания, – а это для моих слушателей гораздо важнее. Язык прямого эфира – живой, направленный на то, чтобы слушатели поняли всё и сразу. Насчёт жаргона могу

сказать, что есть устоявшиеся словосочетания, которыми люди пользуются в случае форс-мажора.

– Критика оправдана. Действительно, иной раз ошибаемся, – говорит Всеволод Бойко. – У нас все стены в эфирной, если вы видели фото на сайте радио, увешаны словарями и табличками. С другой стороны, я вещаю для тех, кто меня понимает, как и каждый ведущий любого радио. Значит, и эмоциональное «задолбали» вместо «надоели» или английское «саунд» вместо «звук» не должны свести слушателя с ума. Остальных могу отправить на радио «Орфей» или «Радио России», где звучит филигранная русская речь без единой ошибки.

Впрочем, о политике вообще и средствах массовой информации в частности – читайте в эксклюзивном интервью, полученном «ММ» у «Эха Москвы» после беседы и экскурсии.

После общения гости отправились на экскурсию по тем местам, которых ещё не видели. И прежде всего их привезли в один из любимых магнитогорцами магазин кондитерских изделий. Ошалев от советских цен и таких же очередей, «эховцы» набрали полные пакеты сладостей и никак не могли поверить, что заплатили за них всего-то 200 рублей: «В Москве одно пирожное стоит таких денег», – повторил Бойко.

Но о впечатлениях радицев – в субботнем номере.

✍ Рита Давлетшина

Служба «01»

Спасение – в знании



В Орджоникидзевском районе Магнитогорска прошел профилактический противопожарный рейд.

Инспекторы отдела надзорной деятельности № 2 и огнеборцы Магнитогорского пожарно-спасательного гарнизона нанесли визит магнитогорцам, проживающим в домах, расположенных на улице 50-летия Магнитки.

Несмотря на то, что по сравнению с прошлым годом рост пожаров снизился, как и число погибших, пострадавших стало больше, поэтому пожарные предупреждают горожан об опасности несоблюдения правил пожарной безопасности.

В доме 52/2 по улице 50-летия Магнитки первым огнеборцев встретил пожилой мужчина, который сообщил, что проживает в этом доме с 1984 года и за всё время пожаров здесь не было. Сам он правила пожарной безопасности соблюдал, вот и сейчас, уезжая на дачу, проверил, все ли электроприборы выключены.

Но не всем так везёт с соседями. В ближайшем доме под номером 54 недавно пожар-

ным пришлось эвакуировать жильцов. Пожар произошёл в ночь на первое августа. Жительница одной из квартир на 11-м этаже почувствовала запах дыма. Проверив обстановку в квартире, она вышла в подъезд и замерла от ужаса – коридор заполнен едким дымом, который шёл из соседней квартиры. Наспех одев детей, женщина вывела их на улицу и вызвала пожарных.

Приехавшие на помощь пожарные эвакуировали ещё 20 жильцов дома, а хозяина квартиры спасли через окно с помощью автолестницы. Железную дверь, раскалившуюся от огня, пришлось срезать с помощью специального аварийно-спасательного оборудования.

Выслушав рассказ, огнеборцы тут же обращают внимание на ряд нарушений: на подоконнике в подъезде стоят пепельницы, а эвакуационный выход захламлён старой бытовой техникой. Инспекторы пообещали отправить предписания с нарушениями в управляющую компанию для их скорейшего устранения.

Однако не все благодарили профилактическую группу за внимание к своим персонам, некоторые жильцы отказывались открывать двери, сообщая, что и так всё знают о правилах и в напоминаниях не нуждаются.

«Хорошо, что не нуждаются, – говорят пожарные. – Главное, чтобы знания не подводили в критической ситуации».

Окончание.
Начало на стр. 1.

Предваряя разговор в Магнитогорске, Сан Саныч произвёл:

– С большим удивлением узнал, что магнитогорцы, несмотря на то, что эфира «Эха Москвы» нет, слушают радио в Интернете. Хотя, надо признаться, мы не так популярны у вас, как «Шансон».

Среди всех собравшихся

истинных слушателей «Эха Москвы» было не больше пяти человек: именно они задавали адресные вопросы и с лёгкостью жонглировали названиями программ и именами ведущих, включая «Сказочника» «Эха» Юрия Кобаладзе. Ещё спросили о том, почему культуры на «Эхе» становится всё меньше, зато общественно-политического настроения – всё больше?

– Общественно-полити-

Озеленение

Сосновая «роца»



Магнитогорские скверы прирастают новыми соснами. На днях пять крупногабаритных деревьев появились в сквере имени И. Ромазана.

Работы ведут и в сквере Памяти первостроителей Магнитки на пересечении проспекта Ленина и улицы Труда.

Сосны для массовой посадки выбраны неслучайно: они неприхотливы и хорошо приживаются. 20-летние деревья родом из питомника возле десятой насосной станции. Здесь ежегодно подсаживают сеянцы, которые по мере выращивания «переезжают» в город.

«К зелёным питомцам мы относимся бережно, – говорит мастер цеха озеленения МБУ «ДСУ города Магнитогорска» Зия Факиева. – Стараемся, чтобы шок от переезда был минимальным, следим, чтобы при пересадке дерево было так же ориентировано по сторонам света, как и тогда, когда оно росло в питомнике. Регулярный полив, при необходимости – подкормка и опрыскивание специальными препаратами тоже помогают «новосёлам» прижиться на новом месте».

Всего на сегодня 115 великовозрастных сосен получили новую прописку. До конца сезона планируется довести их количество до двух сотен.

Предложение действует в магазинах ТС «Монетка» с 12 по 18 августа

<p>Деликатес куриный варено-копченый, 400 г</p> <p>-28% скидка 139,- 99⁹⁰</p>	<p>Сыр "Голландский", 45 %, 1 кг</p> <p>-11% скидка 269⁹⁰ 239⁹⁰</p>	<p>Окорочка цыпленка замороженные, 1 кг</p> <p>-30% скидка 99⁹⁰ 69⁹⁰</p>	<p>Масло подсолнечное "О Грин" рафинированное дезодорированное, 3 л</p> <p>-13% скидка 229⁹⁰ 199⁹⁰</p>
<p>Чай черный "Липтон" с лесными ягодами/с кусочками клубники и листочками мяты в пирамидках, 20 пакетиков</p> <p>-34% скидка 81,- 52⁹⁰</p>	<p>Кофе растворимый "Черная карта Голд", 75 г</p> <p>выгодно! 99⁹⁰</p>	<p>Печенье "Овсяное" с добавлением шоколадных кусочков, 110 г</p> <p>-54% скидка 54⁹⁰ 24⁹⁰</p>	<p>Миникуассаны «Севен дейс» с кремом «накао»/с кремом «ваниль», 200 г</p> <p>-35% скидка 77⁵⁰ 49⁹⁰</p>

| Ворошилова, 16 | Газеты Правда, 30а | Газеты Правда, 63а | Грязнова, 7
| Татьянической, 298 | Тевосяна, 15 | Труда, 33 | Чапаева, 9

Предложение действует до тех пор, пока товар есть в наличии. Количество товара ограничено. В период акции по дисконтной карте не действует. Цены указаны в рублях с учетом НДС. Изображения товаров могут незначительно отличаться от представленных в магазине «Монетка». Все товары, подлежащие сертификации, сертифицированы.